STARA UČIONICA
Tehnički crtež tlocrta učionice u mjerilu M 1:50

· sve crtaj tanko jer ako pogriješiš moraš brisati pa da nije neuredno

· prvo nacrtaj pravokutnike (vanjski i nutarnje zidove), podsjećam da mjerilo M 1:50 znači da svaku mjeru moraš podijeliti  sa 50 – mjere u graditeljstvu su u cm

· nakon toga crtaš vrata i prozore ponovo u mjerilu

· na kraju kotiraš – mjernice neka su 1 cm od učionice ili jedna od druge (kotni broj je na sredini mjernice - podsjećam da je uvijek upisana prirodna veličina na mjernicu )
· mjernice završavaju sa crticama podebljanim koje su nakošene u desno
· kako bi pravilno upisao dimenzije s lijeve i desne strane crteža potrebno je bilježnicu zakrenuti u smjeru kazaljke na satu – sada su strane lijevo i desno postale gore i dolje pa je i to lako

· na kraju podebljavaš vidljive bridove – zidove
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SRETNO  SVIMA! 
NOVA   UČIONICA

Tehnički crtež tlocrta učionice u mjerilu M 1:50

· sve crtaj tanko jer ako pogriješiš moraš brisati pa da nije neuredno

· prvo nacrtaj pravokutnike (vanjski i nutarnje zidove), podsjećam da mjerilo M 1:50 znači da svaku mjeru moraš podijeliti  sa 50 – mjere u graditeljstvu su u cm
· nakon toga crtaš vrata i prozore ponovo u mjerilu

· na kraju kotiraš – mjernice neka su 1 cm od učionice ili jedna od druge (kotni broj je na sredini mjernice - podsjećam da je uvijek upisana prirodna veličina na mjernicu )

· mjernice završavaju sa crticama podebljanim koje su nakošene u desno
· kako bi pravilno upisao dimenzije s lijeve i desne strane crteža potrebno je bilježnicu zakrenuti u smjeru kazaljke na satu – sada su strane lijevo i desno postale gore i dolje pa je i to lako

· na kraju podebljavaš vidljive bridove – zidove
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M 1:50

· VANJSKA ŠIRINA UČIONICE  

640 cm :50 = 12.8 cm  
· VANJSKA DULJINA UČIONICE  

1210 cm :50 = 24.2 cm  
· DEBLJINA ZIDOVA  20 cm :50 = 0.4 cm  
· PROZORI                    285 cm:50= 5.7 cm    
· VRATA                        110 cm:50=  2.2 cm 
· ZID IZMEĐU PROZORA  30 cm:50=  0.6 cm 
· OTVOR PREMA DRUGOM DIJELU UČIONICE    260:50= 5.2 cm
· ZID S EKRANIMA (DO VRATA) 
                       800 cm:50= 16 cm
POMOĆ

1. Nacrtaj tanko pravokutnik dimenzija 

12,8 centimetra i 24,2 centimetra

2. Nacrtaj pravokutnik unutar prvog pravokutnika 

koji je 4 milimetra pomaknut od dimenzija prvog

3. Na desnoj strani zida nacrtaj vrata široka i visoka 2,2 centimetra 
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4. Gore crtamo simbol za prozore 5,7 centimetra od lijevog i desnog ruba zida

          (ostati će ti mali dio zida između ta dva prozora)
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5. Ponovi vježbu iz 4. na donjem zidu
6. Potrebno je unijeti mjere na crtež – kotirati

· Svaka mjernica je (linija sa nakošenim crticama) 1 centimetar udaljena od crteža

· Mjernice završavaju sa kotnim crticama nakošenim udesno – vidi crtež

· Kotne brojeve (brojeve na mjernici) prepiši sa crteža

· Usred tehničkog crteža upiši mjerilo  M 1 : 50
